



煤氣公司健康安全及環保日

(2015年11月28日) 香港中華煤氣有限公司(煤氣公司)一向不遺餘力推廣及提升同事及承建商的健康安全及環保意識，自1994年起，煤氣公司每兩年舉辦一次健康安全及環保日，至今已連續舉辦20年。大會今天邀請到環境局局長黃錦星、機電工程署副署長薛永恆、勞工處副處長梁永恩、消防處助理處長羅紹衡，以及職業安全健康局總幹事游雯出席健康安全及環保日，並與煤氣公司常務董事陳永堅及執行董事暨公用業務營運總裁黃維義擔任開幕典禮主禮嘉賓。

煤氣公司的2015健康、安全及環保月已於11月初展開，經過一個月的健安環活動，連同今日健安環日這個壓軸活動，今年健安環月已經有超過2,500位同事、承建商及其家屬參與。

煤氣公司持續關注僱員、承建商、客戶及公眾的安全及健康。過去十年，煤氣公司已減少接近六成工業意外。在今屆及上屆「香港職業安全健康大獎」中，煤氣公司獲得了「安全管理制度大獎(其他行業組)」金獎及「安全文化大獎」金獎兩項最高殊榮外，亦獲得九個大獎，打破歷年紀錄。

煤氣公司常務董事陳永堅表示：「煤氣公司全面採用潔淨能源，我們在2014年生產每度煤氣的碳排放量更是有記錄以來最低，相比引入天然氣作原料之前減少23%。此外，我們亦積極轉廢為能，除了應用船灣和新界東北打鼓嶺堆填區產生的沼氣外，我們於將軍澳新界東南堆填區的沼氣應用項目已在2014年底動工，預計每年可減少56,000噸碳排放。從2006年至今，透過利用沼氣和天然氣生產煤氣的碳排放量累減715,000噸，相等於種了3,100萬棵樹。」



陳永堅續稱：「在減廢方面，煤氣公司自 2003 年起推行的『點廢成金爐具回收計劃』，已減少棄置於堆填區的舊爐具超過 10,500 噸，回收率高達 99% 以上。單在 2014 年，公司回收舊爐近 1,200 噸，這是一個對客戶、承辦商，以及環境均有裨益的三贏方案，也符合政府積極推行的減廢運動。」

環境局局長黃錦星致辭時表示：「環境保護的推行有賴政府、商界，包括煤氣公司一同合作。市民可以從生活上著手減碳，在衣、食、住、行方面減少浪費，為香港的環保出力。」



(由右至左) 煤氣公司企業安全及風險管理總監鄺超靈、煤氣公司首席財務總裁暨公司秘書何漢明、職業安全健康局總幹事游雯、勞工處副處長梁永恩、煤氣公司執行董事暨公用業務營運總裁黃維義、環境局局長黃錦星、煤氣公司常務董事陳永堅、機電工程署副署長薛永恆、消防處助理處長羅紹衡，以及煤氣公司新興能源業務營運總裁蕭錦誠接受大會送贈的有機蔬菜籃。



煤氣公司常務董事陳永堅與環境局局長黃錦星一同體驗以人力發動的單車攪拌機，炮製美味健康果汁。



環境局局長黃錦星親自操作由煤氣公司自行研發的立管檢查飛行器。煤氣公司透過這飛行器，不但能更有效進行安全檢查，並能免除搭棚所面對的高空工作風險，全面提升職業安全表現。

* * * * *



香港中華煤氣有限公司
The Hong Kong and China Gas Company Limited

新聞稿

新聞界垂詢：
香港中華煤氣有限公司企業傳訊部
電話：9520 3139
傳真：2516 7368
電郵：ccd@towngas.com